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1. Repondez par vrai ou faux : 3Pts
e une cellule memoire peut stocker plusieurs bits. (i, )
o octet expression speéciale désignant un mot de 16 bits. (oo, )
e [emps d'acces c'est la durée pour effectuer une opération de lecture. (oo, )
e EEPROM est utilisée pour les Bios pouvant étre mis a jour par l'utilisateur.  (......... )
e Un pilote est un programme gérant les caractéristiques d'un peripherique.  (......... )
eLa memoire volatile s’efface a chaque arrét d’'un pc. (connt, )

2. Quelle est la principale caractéristique d’un circuit EPROM ? 1Pt

(7 1l est effacable électriquement
(1 1l peut étre programmé plusieurs fois
[ 1l est programmeé par des rayons infrarouges

3. Quelle est la principale caractéristique d’un circuit ROM ? 1Pt
[ 1l est effacable électriquement

[ 1l peut étre programmé plusieurs fois

(3 1l contient des données non volatiles

4. Quelles combinaisons de touches permettant d’acceder au Bios : 1Pt
] CTRL+ALT+SUPPR 3 CTRL+ALT+Fn ] CTRL+ALT+Echap
5. Le Basic Input Qutput System (BIOS) permet : | 1Pt
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6. Vous voulez brancher un clavier sur une unité centrale. Citez 2 ports que vous

pouvez utiliser selon le type de prise de votre clavier : (1Pt
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/7.Donnez 3 marques de Bios : _ 1.5Pt
8.La mémoire CMOS est : 0.5Pt
] La mémoire morte 1 La mémoire vive [ La mémoire Flash
(] Une mémoire permanente préservée par une pile quand l'ordinateur est éteint
9. Combien de bits il y a dans 2 octets ? , 0.5Pt)
10.Quelle information peut-on représenter grace a 1 octet ? 0.5Pt

11.Est-il possible d’installer sur un méme disque dur Win7 et Windows XP ? (0.5Pt
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Message | Signification | . Solution
v
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¥ ¥ # & & ¥ & ® 8 F ¥F B ¥ F B W 0 ¥ ¥ F & B b F B B B % ®FE B % B % ¥ B R A 4 w & & & ¥ ¥ =2 F =

&« % & ®» ¥ & 4 & B » 4 & & % & & B B B S A B & & B b W & & % & A = 2 BFEF & A& B S EF B B AN A

CMOS MEMORY
- SIZE MISMATCH

¥ # & = B & & & & & % & % % 4 & & B & B 4R B 4 B R B A 8 % b m 4 = B & B & 4 RN 4 1§ ¥ §F B ¥ = § K & & & & & § & ® ¥ ¥ " ¥ &+ & % B & § & & & KB F 2 =

a % &% & F¥ & & ¥ % % » & & ¥F F 8 = & B B b B B B F 8 ¥ &% ¥4 4 ¥ ¥ ¥ & K B B B F » F R A - ® B & §E & B ¥ &% ®§E &» # § ® B ¥ 4 F ¥ & B ¥ &2 ¥ &® » B § 4 F =& ® p =H

Bips |\ Signification |  Solution

1 bip long +
1 ]Jil) COUI‘[ S s m ® s s @ B8 &3 B R AN B NS B S WA B EAE S FTAI EYE UL ERE W AA Y oa

4 = » »» ®» B B & % ¥ B & % & ¥ F & ¥ & B ¥ F B B & & % B F F B B R B Y B B F AR F A2 &=

& & 4% & ¥ 4 & & ® 4 ¥ F & ®F F ¥ & B B FE R B 4 & A B B

EI’I‘GUI‘ djalilnen’[ati()n e T T N N I T T I A

¥ & &+ & % 4 & & B 4 F @I & 4 % & & 4 & & B 4 ¥ ¥ F @& %

13. Donnez les noms des éléments de disque dur suivants : 1.5Pt
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15. Donnez la signification des sigles suivants : 1Pt




